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Ata da Reunião Extraordinária do CMAS nº 14/2024. No dia 28 de junho de 2024, às 9h, reuniram-se os 

Conselheiros Municipais de Assistência Social e civis por videoconferência através da plataforma ZOOM, para 

deliberarem sobre a pauta apresentada.  A Presidente Polyana de Oliveira Tomé cumprimentou os presentes, 

agradeceu a presença de todos e procedeu a leitura da pauta que foi aprovada por todos os presentes. 1)-  

Iniciada a reunião com a palavra a Coordenadora do CREAS, Neliane Aparecida Silva  explanou sobre o ofício 

nº 294/2024 solicitando o Benefício Eventual – Aluguel Social para a família de Stefanie Gomes da Silva, 

mãe solo, e seus quatro (04) filhos, todos menores de idade em situação de extrema vulnerabilidade social. O 

grupo familiar vem sendo acompanhado pelo Centro de Referência Especializado de Assistência Social – 

CREAS desde agosto de 2023, em razão de violação de direitos vivenciada. Stefanie não possui rede de apoio 

familiar extensiva, e no momento identifica-se a ausência de provimento de alimentação básica, precariedade na 

saúde e educação das crianças, vivência de violência doméstica e convívio em ambientes insalubres. Stefanie 

estava exercendo atividades laborais como auxiliar de limpeza em restaurantes do município em horários a 

partir das 17h, no entanto, devido às recorrentes denúncias de negligências/omissão para com seus filhos, foi 

necessário deixar o emprego para cuidar das crianças uma vez que não consegue pagar alguém para cuidar das 

crianças enquanto trabalha e que sua única renda é advinda do Programa Bolsa Família no valor de R$1.110,00 

(um mil e cento e dez reais). Dessa maneira foi identificado que a família apresenta situações que 

comprometem a sobrevivência familiar, propiciando novos episódios de riscos de violência e de 

vulnerabilidade. Neliane frisou que a própria Stefanie tem uma história de vida muito sofrida e que passou por 

diversas situações de violências e violações de seus direitos desde sua infância, que ela é trabalhadora, porém, 

precisa de ajuda até que consiga um trabalho no período diurno, horário em que os filhos estarão nos serviços 

da Rede, em escolas, CMEIS e em OSCs no contra turno escolar. Com o exposto e com a avaliação da equipe 

técnica do CREAS, solicita-se o Beneficio Eventual – Aluguel Social, conforme a Resolução do CMAS de nº 

04 de 07 de março de 2022, por um período de 03(três) meses, dando um suporte para que Stefanie possa se 

restabelecer e conseguir um emprego adequado ao horário e demandas das crianças.  Em seguida, o conselheiro 

José Garibald Neto, explanou sobre o atendimento das crianças na OSC Reconstruindo Vidas, frisando que a 

família realmente vive em situação de vulnerabilidade. O conselheiro Igor Leandro Cândido, informou que a 

casa do Padre está ofertando uma vaga de emprego em meio período ou 03 (três) dias na semana para 

realização de serviços domésticos, e que ela poderia fazer um teste caso houvesse interesse, então Neliane ficou 

de procura-la e conversar com ela sobre a oferta. Após deliberação, o Beneficio Eventual – Aluguel Social, para 

grupo familiar de Stefanie Gomes da Silva por um período de 03 (três) meses foi aprovado por unanimidade 

pelos conselheiros presentes. 2)- Em seguida o Diretor de Departamento Municipal de Assistência Social 

Maikon José da Costa explanou sobre a Comissão de Avaliação dos Planos de Ação do ano 2024 e 
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Relatórios de Atividades do ano de 2023 das OSCs e da análise do pedido de inscrição da Associação 

Piumhiense de Esportes e Karatê – APEK , que até o momento era composta por: Presidente Elayne Cristina 

Diamantino Dipe, Ana Luísa Batista Rodrigues Gonçalves, Luís Fernando Faria Costa, José Garibaldi Neto, 

Maria Zilma de Oliveira Mariano Ribeiro e como apoio o Diretor Maikon José da Costa. Maikon informou que 

conselheira e Presidente da Comissão, Elayne Cristina Diamantino Dipe, foi desligada da instituição Lar São 

Francisco de Assis, não podendo mais fazer parte destes trabalhos como conselheira Representante dos 

Trabalhadores do SUAS e solicitou indicações para a nova presidência da comissão e o acréscimo de  mais 

integrantes para analise e avaliações dos documentos. Após deliberação e votação ficou definido o seguinte: a 

conselheira Maria Zilma de Oliveira Mariano Ribeiro assumirá como presidente da comissão e também 

comporão a comissão o conselheiro Igor Leandro Cândido e as conselheiras Adriana de Fátima Vieira Paiva e 

Renata Oliveira Alves Silva, alterações que foram aprovadas por unanimidade pelos conselheiros 

presentes. 3)-  Dando continuidade à reunião, o Diretor do Departamento Municipal de Assistência Social, 

Maikon José da Costa, apresentou à todos o Plano de Serviços Social Especial Para Pessoas com Deficiência 

Centro – Dia, de número 4251001263/2024, número SIAFI 9429549,  informou que foi preenchido no 

SIGCON SAÍDA e que está disponível para deliberação do CMAS para dar continuidade no processo, após 

deliberação do conselho, o plano ficará disponível para avaliação da SEDESE. Frisou que, como ficou acordado 

entre a OSC APAE e o município, a forma de execução do recurso via Parceria e Termo de Fomento e devido 

ao prazo apertado para execução e apresentação dos orçamentos dos itens a serem adquiridos informado no 

Plano de Trabalho apresentado pela OSC, a previsão de recebimento do recurso será após o período eleitoral 

deste ano. Colocado para deliberação, o Plano de Serviço nº 4251001262/2024 foi aprovado por unanimidade 

pelos conselheiros presentes. Não havendo nada mais a ser tratado, eu, Aida Aparecida Lemos, Secretária 

Executiva dos Conselhos Municipais, lavrei esta ATA, que, após lida e aprovada pelos presentes, será assinada 

por todos como registro oficial dos trabalhos realizados na presente data.    
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